Vytlak [kPa]

VICTRIX OMNIA V2

Cerpadlo GRUNDFOS UPM4
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Pratok [litry/hodinu]

1 = Dostupna vytlacna vyska erpadla na vystupu z kotle pfi rychlosti 9 (by-pass uzavren).
2 = Dostupna vytlacna vySka Cerpadla na vystupu z kotle pfi rychlosti 9 (by-pass otevren).
3 = Dostupna vytlacna vyska erpadla na vystupu z kotle pfi rychlosti 7 (by-pass uzavren).

4 = Dostupna vytlacna vyska Cerpadla na vystupu z kotle pfi rychlosti 7 (by-pass otevren).

1+3 = Dostupna vytlacna vyska ¢erpadla na vystupu z kotle (by-pass uzavrien).

2+4 = Dostupna vytlacna vyska ¢erpadla na vystupu z kotle (by-pass otevren).

5+7 = Elektricky prikon ¢erpadia (by-pass otevren) - teckované
6+8 = Elektricky prikon erpadla (by-pass uzavren) - teCkované

v7 = Rychlost éerpadla 7
v9 = Rychlost cerpadia 9
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Prikon ¢erpadia [W]



